

## Важная стажировка докторанта

*В Республике Узбекистан уделяется большое внимание развитию науки и привлечению к ней молодёжи. Молодые учёные по различным государственным и международным программам проходят стажировку за рубежом. В их числе и базовый докторант Навоийского отделения Академии наук Республики Узбекистан Абдумалик Тошназаров.*



А.Тошназаров стал победителем конкурса для молодых учёных, объявленного Агентством инновационного развития, и прошел стажировку в Национальном исследовательском технологическом университете «МИСиС», расположенном в городе Москве.



В рамках программы стажировки молодой учёный завершил 288-часовой курс «Цифровизация производственных процессов разработки сложноструктурных золоторудных месторождений». Обучение проходило с использованием программы «Micromine». Полученные в ходе стажировки научно-исследовательские результаты Абдумалик намерен использовать в своей диссертационной работе на тему «Разработка технологии извлечения ванадия из титаномагнетитовых руд месторождения Тебинбулак».

Данная научная стажировка была профинансирована Фондом финансирования науки и поддержки инноваций.

**Пресс-служба Навоийского отделения Академии наук.**